

合肥中院发布劳动者权益保护十大案例

员工未婚先孕 公司单方辞退无效

星报讯(正言合民四记者 王伟伟) 离职后发现职业病,该如何维权?未婚怀孕,公司是否有资格强制辞退?……

在国际劳动节即将到来之际,合肥中院发布劳动者权益保护十大典型案例。

虽离职 职业病原公司要负责

2008年4月,陈某在庐江某矿业公司单位作业时受伤。2010年,双方经法院判决解除劳动关系,公司一次性支付陈某伤残补助金、解除劳动合同关系经济补偿等各项费用。2011年7月1日,已离职待业的陈某被诊断为“矽肺贰期”,

并再次被认定为工伤四级。

庐江县人民法院审理后认为,劳动者在待业期间新发现的职业病与上一个劳动合同期有关时,其职业病待遇由原终止或解除劳动合同的单位负责。法院判决庐江某矿业有限公司支付陈某工伤保险待遇4万余元,并自2012年3月起每月20日前支付陈某伤残津贴。

未婚怀孕 公司单方辞退

王某于2008年8月受聘到合肥某测绘公司工作。2011年1月,王某告知单位其未婚怀孕,因有先兆流产症状请假保胎。同年2月15日,合肥某测绘公司

召开专题会议,研究决定以王某违反计划生育条例为由将其辞退。同日,王某办理了结婚登记手续,并于同年2月28日领取生殖保健服务证。

合肥市庐阳区人民法院判决:确认合肥某测绘公司单方解除与王某的劳动合同的行为无效,双方劳动合同继续履行。

合肥某测绘公司提出上诉,合肥市中院认为,王某虽系未婚先孕,但其生育前已领取结婚证,合肥某公司以未婚先孕违反法律法规为由辞退王某,依据不足。二审判决:驳回上诉,维持原判。

(相关报道详见安徽财经网)

醉汉睡候车室 乘客扮老板要钱

星报讯(记者 张崴) 昨日中午,肥东县火车站候车室内上演了这么一出闹剧,一醉汉误将候车室当旅馆蒙头大睡,正在候车的三男子将计就计,忽悠醉汉交住宿费。

据目击者介绍,中午,一醉酒男子进入候车室,遇到有人从身边走过,就上前搭讪,“哎,别走,我要开个钟点房,多少钱?”见无人搭理,该男子找了个座位倒头就睡。然而,更为搞笑的事情此时才开始上演。

一候车男子将醉汉推醒,“喂喂,怎么不给钱就住宾馆了,我是这里的老板。”醉汉揉了揉眼睛后连忙道歉:“对不起,对不起,我喝多了。”说完便从口袋中掏出20块钱递了过去,然后继续大睡。看到醉汉真的给钱,又有两名乘客上前,准备以同样方式从醉汉那搞点钱时,被巡逻民警发现。

民警立即上前,制止了旅客的行为,并找到了第一个向醉汉要钱的男子。

3天查处 1477起交通违法行为

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日,合肥交警部门结束货车整治第二次全国统一行动。

昨日上午,记者跟随合肥交警支队来到金寨路高速道口,此后不久,高速道口附近的屏幕突然开始报警,屏幕上显示了车牌号码。民警根据号码提示,将正在出高速道口的这辆浙A牌照车辆拦下。

合肥交警支队高速一大队处罚办公室工作人员查询发现,该车存在两次违章未处理的记录:2010年在杭瑞高速安徽段超速和2012年在沪渝高速安徽段超速……

据统计,4月23日至25日三天内,合肥交警部门共查处各类货运车辆交通违法行为1477起,其中反光标识粘贴不规范、放大号牌不清晰最为常见。

56路、63路公交“五一”开通

星报讯(李江英 李克武 记者 李尚辉) 昨日,记者获悉,合肥公交集团将于“五一”当天开辟56路、63路两条公交新线,并将24路支线并入56路。

56路线路:沁源路公交站、蜀山产业园、人和科技园、国家电子商务基地、湖枫路口、湖万路口、合肥皮革城、三十五中、乐客来国际广场、市委党校、大铺头、新加坡花园城、中国通用院、科学大道、十里庙、怀宁路、宁溪学校、五爪塘、黄岳路口、西环中心广场、电子工程学院、总参干休所、合肥科技馆、稻香村。

63路线路:滨湖时代广场、师范附小、一中、四十六中、韦郢、要素大市场、烟墩(单边)、卫田庄、滨湖国际花都、北塘、王面郢、包冲、余郢、南门换乘中心。

明天,合肥旅游一号、二号集体逛巢湖



星报讯(记者 沈娟娟/文 黄洋洋/图) 4月27日即将举行的首航仪式上,合肥旅游一号和旅游二号将同时起航,另外有三艘冲锋舟进行护航。

据印象包河旅游公司相关负责人方彪介绍,合肥旅游一号能够乘坐120名游客,旅游二号则能乘坐60名,根据每艘游轮每天两个航次计算,日均接待量

将达到360人。

目前合肥旅游二号的航线是从滨湖明珠码头到达巢湖的姥山岛,团体票暂定60元/张,散客票暂定90元/人。

巢湖边上也可上演室外婚礼秀

星报讯(李梅 黄晓玲 记者 沈娟娟) 披上洁白的婚纱,踏着柔软的草坪,跟心爱的他(她)一步一步走向婚礼亭……这样浪漫的场景不会只在电影中看到。记者从合肥市包河区获悉,滨湖湿地森林公园二期里,也会有这样一个地方给青年男女举办一场室外婚礼。

在滨湖湿地森林公园主入口不远,有块大草坪,占地足足有二三十亩,周围绿树环抱,当中绿草成茵,颇有一番意境。

记者在现场看到,草坪东侧有一处高地,栽有桂花、梓树,隐约可以看见一座希腊式的婚礼亭,施工人员正在为开园做最后的草坪整压工作。

据合肥市包河区相关负责人介绍,这只是基础设施,如果青年男女想在这举办一场浪漫婚礼,公园还能为新入提供桌椅等配套服务,不过得等到正式开园后,有需要的市民得提前预约。

在草坪的西侧是中式清风茶馆,取名清风,与包公园的清风阁遥相呼应,一

楼是琴台,二楼是书吧。草长莺飞的季节,在清风茶馆喝茶,大草坪上席地而坐,感受大自然的魅力吧!

当然,让你觉得“原始”的不止这些,滨湖湿地森林公园里有一片沿湖带状湿地,长约1200米,最宽处130米、最窄处30米。它有一个好听的名字叫凌波微步,其中水中鸟岛面积150平方米,是白鹭、红嘴鸥、小鸊鹬、野鸭等水鸟的天堂,湿地植物有芦苇、菖蒲、荷花、水生美人蕉、德国鸢尾等。



五粮液股份有限公司荣誉出品

五粮液系列买一赠一

五粮液集团安徽省周年庆,厂家直销,4月倾情奉献,特作系列活动,购买五粮液四方见喜典藏一瓶(原价1080元)8折优惠:现价864元一瓶;再凭本报样可再赠送一瓶五粮液四方见喜陈酿(438元)和精美小礼品一份!同时可免费帮客户检验真假五粮液!(详细活动请电询或到店面询问)

销售热线:0551-65583598 店面地址:合肥市贵池路与陈村路交口瑞福食尚街3#

